
 Результаты опроса родителей об организации 

питания в школе 

В период с 24.01.2025г. по 29.01.2025 г. среди 

родителей (законных представителей) был проведен 

опрос «Организация горячего питания в школе». В 

опросе приняли участие 185 родителей (законных 

представителей). 

В ходе опроса были получены следующие результаты: 

1. Ваш сын (дочь) завтракает в школе?  

Да – 61,1% 

Нет – 38,9% 

2. Ваш сын (дочь) обедает в школе? 

Да – 78,1% 

Нет – 21,9% 

3. Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в школе? 

Да – 79,2% 

Нет – 20,8% 

4. Довольны ли Вы качеством горячего питания? 

Да – 32,1% 

Нет – 26,1% 

Затрудняюсь ответить – 41,8% 

5. Принимаете ли Вы активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей? 

Да – 14,7% 

Нет – 71,2% 

Затрудняюсь ответить – 14,1% 

6. Как Вы думаете, нужно ли приучать ребёнка к культуре еды? 

Как в школе, так и дома – 98,4% 

Только дома – 1,1% 

Только в школе – 0,5% 

7. Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

Да, постоянно – 80,9% 

Иногда – 17,5% 

Нет, не хватает времени – 1,6% 

 


